
令和５年度 電子アンケート設問 

自転車の利用について（回答数４６４） 

 

【電子アンケート目的】 

品川区では、駐輪場の整備や自転車利用者への安全利用の促進のための取り組み

を実施しています。 

本区における駐輪場運営や自転車の安全な利用に向けた交通安全啓発にあたり、

自転車利用者の利用状況を把握し、今後の施策の参考とするためアンケートを実施

しました。 

 

                               

◆設問１ 

自転車をどんな目的で使用しますか。（複数回答可） 

 
 自転車をどんな目的で使用しているか聞いたところ、「駅に行く（通勤、通学等

で電車に乗るため）」１３５人、「仕事で使う」７５人、「保育園・幼稚園等の子ど

もの送迎に使う」９４人、「買い物や食事に行く」３５７人、「その他」８８人とい

う結果になりました。 

 

 

「その他」意見（抜粋） 

・ポタリング、サイクリング 

・趣味、運動、健康増進 

・習い事に行く 

・病院に行く 

・遊びに行く 

・電車やバスで行くのに不便な場所に行く 

・使用しない 
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◆設問２ 

駅に自転車で行く方に駐輪方法をおたずねします。 

 
駅に自転車で行く方に駐輪方法を聞いたところ、「定期利用の駐輪場を使う」 

２５人、「当日利用の駐輪場を使う」２６０人、「その他」５８人という結果になり

ました。 
 

 

「その他」意見（抜粋） 

・駅に行く時は使用していない 

・施設や店舗等の駐輪場を使う 

・シェアサイクルを利用するため、ポートへ返却する 
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◆設問３ 

  自転車を利用する際、ヘルメットを着用していますか。 

 
自転車を利用する際、ヘルメットを着用しているか聞いたところ、「着用してい

る」９９人、「着用していない」２７２人、「同乗者（未就学児）のみ着用している」

８４人という結果になりました。 
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◆設問４ 

  令和５（２０２３）年４月から全ての自転車利用者に、ヘルメットの着用が努力

義務化されたことを知っていますか。 

 

令和５（２０２３）年４月から全ての自転車利用者に、ヘルメットの着用が努力

義務化されたことを知っているか聞いたところ、「知っている」４３７人、「知らな

い」２１人という結果になりました。 
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◆設問５ 

  東京都の条例により、令和２（２０２０）年４月から自転車の保険加入が義務化

されたことを知っていますか。 

 
東京都の条例により、令和２（２０２０）年４月から自転車の保険加入が義務化

されたことを知っているか聞いたところ、「知っている」３８０人、「知らない」 

７９人という結果になりました。 
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◆設問６ 

  自転車で他人にケガをさせてしまった時の保険に加入していますか。 

 
自転車で他人にケガをさせてしまった時の保険に加入しているか聞いたところ、

「区民交通傷害保険に加入している」３９人、「その他の保険に加入いる」３２９

人、「加入していない」５４人、「わからない」３４人という結果になりました。 
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◆設問７ 

品川区では、平成２９年度からシェアサイクル事業を行っていますが、知って

いましたか。また、区内で利用したことはありますか。 

 
品川区シェアサイクル事業を知っているか、また、区内で利用したことはあるか

聞いたところ、「知らない」１２６人、「知っていたが、利用はしていない」２２９

人、「既に会員で利用した」７２人、「品川区シェアサイクル事業以外のシェアサイ

クルを利用した」３０人、「その他」２人という結果になりました。 
 
 
「その他」意見（抜粋） 

・利用方法が難しいので簡単にして欲しい 
・荏原地区には、サイクルポートが少なくて使えない 
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◆設問８ 

品川区では、自転車ヘルメット購入助成を行っていますが、知っていましたか。

また、どこで知りましたか。 

 

 品川区では、自転車ヘルメット購入助成を行っていますが、知っていましたか。

また、どこで知ったかを聞いたところ、「知らない」１１５人、「区のホームページ

で知った」１７９人、「区の「自転車ヘルメット購入助成」チラシで知った」 

１１１人、「家族や知人に教えてもらった」２７人、「その他」２７人という結果に

なりました。 

 

 

「その他」意見（抜粋） 

・広報しながわ 

・区長の X  

・区からのお知らせ（メール、LINE） 

・子どもが学校や園などからもらってきた案内 

・SNS 

・区の掲示板 

・自転車屋 
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◆Ｆ１ 回答者の年齢 

 
 

 

 

◆Ｆ２ 回答者の居住地 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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